
Montagehandleiding / Instructions de montage / Montageanleitung / Manual 
 
Art. nr.1058906  

Urban Grower Medium / Urban Grower Moyen 
 
Size / Maat / Taille / Größe  
106/108 x 76,6 x 41,5 cm 
 

8/11/23 



 

2 

Glass / Glas / Vitres / Glas 

# Size/Maat/Taille/Größe QTY 

A2 335 x 999 4 

B2 316 x 935 2 

C 365 x 706 1 

C 

B2 
B2 A2 

A2 A2 
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Rear / Achterkant / Arrière / Rückseite 

          

# 8402 8304 8305 8405 8300 8400 a1 a2 a16 

Size/
Maat/
Taille/
Größe 

1000 736 736 1000 - - M6x10 M6 - 

QTY 2 1 1 1 4 2 20 20 6 

8304 

8401/
8402 

8401/
8402 

8404/
8405 

1 2 

A1
/

A2 

A1
/

A2 
8305 

3 4 

1 2 

3 4 

8401/
8402 

8304 8300 

a16 8304 

8400 

8404/
8405 

a16 

8401/

a16 

8300 
8305 

8305 

8400 
a16 

Washer a16 balances the connecting plate #8300 and #8400 
Sluitring a16 balanceert de verbindingsplaat #8300 en #8400 
La rondelle a16 équilibre la plaque de connexion #8300 et #8400 
Unterlegscheibe a16 gleicht die verbindungsplatte #8300 und #8400 aus 
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Front / Voorkant / Avant / Vorderseite 

          

# 8408 8315 8316 8300 8430 8431 m11 a1 a2 

Size/Maat/
Taille/
Größe 

1000 736 736 - 40 20 - M6x10 M6 

QTY 2 1 1 4 2 4 2 12 12 

       

# a32 a23 a7 a10 a16 

Hex key/ 
Inbussleutel/ 

Clé hexagonale/ 
Inbusschlüssel 

Size/Maat/
Taille/
Größe 

M6x6 M6 M4x8 M4 - - 

QTY 8 8 2 2 6 1 

4
9

0
m

m
 

9
4

0
m

m
 

1 

2 

1 2 

8408 8408 

a23 

a32 
8430 8431 a32/a23 Section view/ 

Doorsnede/ 
Vue en coupe/ 
Schnittdarstellung 



 

5 

4 

3 

5 

8315 

8316 

8407/
8408 

8407/
8408 

3 

5 

4 

8315 a16 

8300 

8316 8300 

a16 

a7 

a10 

m11 
a16 

  Washer a16 balances the connecting plate #8300 
Sluitring a16 balanceert de verbindingsplaat #8300 
La rondelle a16 équilibre la plaque de connexion #8300 
Unterlegscheibe a16 gleicht die verbindungsplatte #8300 aus 

Front / Voorkant / Avant / Vorderseite 
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Side / Zijkant / Latérale / Seite 

     

# 8410 8411 a1 a2 

Size/Maat/
Taille/
Größe 

372 372 M6x10 M6 

QTY 2 2 8 8 

2 

8411 

8411 

8410 

8410 A1
/

A2 
A1
/

A2 

8410 

1 

2 

1 

8411 
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Door / Deur / Porte / Tür 

         

# 8413 8416 8418 a32 a23 Magnet h8 p15 

Size/
Maat/
Taille/
Größe 

994 970 309 M6x6 M6 - - - 

QTY 2 2 4 8 8 2 6 4 

8418 8418 

8418 8418 

8412/
8413 

8412/
8413 

8415/
8416 

B1
/

B2 

B1
/

B2 

1 
2 

1 

2 

3 

4 

8412/
8413 

8418 

8418 

8415/
8416 

3 

4 

h8 

Magnet/Magneet/ 
Aimant/Magnet 

h8 

5 

6 

5 6 
p15 

p15 

Magnet/Magneet/ 
Aimant/Magnet 

Magnet/Magneet/ 
Aimant/Magnet 
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Vent / Dakraam / Évent / Belüftung 

          

# 8420 8421 8422 8081 a32 a23 a12 a7 a10 

Size/Maat/
Taille/
Größe 

737 358 737 260 M6x6 M6 Φ4.2X9.5 M4x8 M4 

QTY 1 2 1 1 4 4 2 2 2 

8420 

8421 

8421 

8421 

8420 

C 

8422 

1 

2 

3 

4 5 

8422 

8081 

1 

2 

3 

8081 

8422 

a7 

a10 

8422 

Section view/Doorsnede/ 
Vue en coupe/ 
Schnittdarstellung 

a12 
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# 8342 8343 a1 a2 a9 

Size/
Maat/
Taille/
Größe 

362 720 M6x10 M6 M6x10 

QTY 4 8 16 24 8 

1 

2 

8342 

a9/a2 

8342 

8343 

8343 

1 

2 

Option 1  Staging / Schappen / Mise en scène / Aufenthaltsort 
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# L R  a1 a2 a31 a20 

Size/
Maat/
Taille/
Größe 

- - - M6x10 M6 - - 

QTY 2 2 4 16 16 16 16 

Loosen the nuts/ 
De moeren losdraaien/ 
Desserrer les écrous/ 
Lösen der Muttern 

L 

a2 

a1 

a20 

a31 

a2 

a1 

a20 

a31 

Spring washer a31 prevents nut from  
loosening/ 
Veerring a31 voorkomt dat de moer  
loskomt/ 
La rondelle élastique a31 empêche l'écrou 
de se desserrer/ 
Die Federscheibe a31 verhindert das Lösen 
der Mutter 

Option 2  Wheel / Wiel / Roue / Rad 


